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* Kak HasblBaeTcs ras, HeoBXOAMMbIN pacTeHUsAM
ans otocuHTesa?

A — kucnopog

B — aszor

C — Bogopoa

D — anokeng yrnepoga

. J

 Kak Ha3blBaeTCs 3eneHbln MMrMEeHT, KOTOPbIN
MOrnoLlaeT COMHEYHbIN CBET?

A — xnoponnact

B — xnopenna

C — xnopodunn

D — xnop
. J
* YTO 13 nepedncneHHoro NpoM3BoaunTcs B 1
npouecce oTocnHTE3a?
A — omokcug yrnepona
B — Boga
C — mioko3sa
D — aHeprus
. J

« Kak gvokcua yrnepoga nonagaeT B UCTbSA?

A — yepes Kcunembl
B — uepes ycTtbuue
C — uepes Xunkm

D — yepes chrnoamsbl

* B kaknx opraHennax npoucxoauT npoLecc
doTocuHTesa?

A — xnoponnacThl

B — nuctbsa

C — nanucagHble KNneTkn

D — muTOXoHOpus

* YT0O 13 NnepeyncrieHHoro Npon3BoOaMTCS B
npouecce otocnHTe3a?

A — omokcung yrnepona

B — Boga

C — knucnopog

D — aHeprus

* B kakoM BuMAEe pacTeHUs XpaHsT KO3y,
BblpabaTbiBaemyto B npolecce poTtocmHTesa?
A — kpaxman
B — guokcupg yrnepoaa
C — xnopodunn

D — uenntonosa
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TpaHcnopTUpPOBKa pacTeHuM

OcHoBHOM ]

Yrny6neHHbIn

* YTo nepeHocAT Keunembl? 1

A — BoQly BBEPX M BHM3 MO pacTeHNIo
B — Boay v MUHeparbl BBEPX N0 pacTeHMIo
C — caxap BBepX 1 BHU3 MO pacTeHuto

D — caxap BBepx Mo pacTeHuto

» Kakasi TkaHb COCTOUT U3 MepPTBbIX NOJIbIX

TpyOoK?
A — KOpeHb
B — yctbuue

C — kcunema

D — ¢noama

* YT0 nepeHocaT prnoambl? —’
A — BOAly BBEPX U BHM3 NO pacTEHUIO
B — Bogy 1 MnHepankbl BBEPX NO pacTEHUIO

C — caxap BBEPX W BHU3 MO pacTeHuto

D — caxap BBepx No pacTeHuto

* YT0 nepeHocaT ornoambl?

A — BoZly BBEPX U BHM3 MO PaCTEHUIO
B — Body U MUHepanbl BBEPX MO pacTEHUIO
C —caxap BBepX ¥ BH/3 N0 pacTEHUIO

D — caxap BBepx No pacTeHuo

=

* Kakasi TkaHb COCTOUT U3 MEPTBLIX MOJbIX h « Kak Boga nonagaeT B KINETKN KOPHA?
Tpy6oK?
A — KOopeHb A — aKTUBHasi TpaHCMOPTUPOBKA
B — ycTbMLe B — ucnapenve

C — kcunema

D — ¢noama

C — ocmoc

D — kanunnspHocTb
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» Kakon TepMyH UCMonb3yeTcs ANst ONUcaHus
ncnapeHus Bogbl C MOBEPXHOCTU NIUCTLEB?
A — aKTMBHasa TpaHCNOPTUPOBKA
B — ucnapenue
C — ocmoc

D- KanmnnapHoCTb

* Kakow npouecc npon3BoauT cuny Ans
nogbema BoAbl No pacTeHnto?
A — aKTUBHasi TPAHCMOPTMPOBKA
B — ncnapenue
C — ocmoc

D- KanmnnapHoCTb
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Tponuambl U rOPMOHBI

OcHoBHOM ] Yrny6neHHbIn
» Kak Mbl Ha3bIBaeM peakLmio pocta * Kak HasbIBaeTCA TpoONvMaM No HanpaefeHUo K
pacTeHU Ha CBET? cBeTy?
A — NONOXNTESNbHbINA re0TPONN3M
A — dpoTocuHTES .
B — nonoxurtenbHbIn hOTOTPONM3M
B — reotponuam .
C — oTpuuatenbHbii OTOTPOMNN3M
C — rmgpoTponumam
D — ¢oTocuHTE3
D — dpoToTponuam
- =
m + Kakas yacTb pacTeHus nokasbiBaeTt
« Kakas yacTb pacTeHus nokasbiBaeT MOMOXUTENbHbIN reoTponn3m?
NONOXUTENbHbIV re0TPOnn3am?
A — cTebenb
A — cTtebenb B — nucT
B — et C — uBeToK
C — uBeToK D — KopeHb
D — kopeHb
- J
n  Kakon ropMoH KOHTPONUpPYyeT TPonuamMbl?
» Kakon ropMoH KOHTPONUpyeT TPonun3mebl?
A — xnopodwmnn
A = xnopocpunn B — kcunema
B — kcunema C — ayKcuH
C — ayKcuH D — ocmoc
D — ocmoc

* B kakou 4actu pacteHus obpasyeTcsa aykCuH?

A — uBeTKK
B — donoama
C — pacTyLume KOHYMKK cTebnewn 1 KopHen

D- KOpHeBbl€ BOJIOCKA




